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Veleposlaništvo Švice v Sloveniji 
 

  
 

Predavanje Prof. Dr. Federice Frediani 
 
“Je italijanski jezik primeren za uporabo v družbenih medijih?” 
 
Predavanje bo ponudilo razmišljanje o sedanjosti in prihodnosti italijanskega jezika, 
prilagodljivosti jezika uporabi v družbenih medijih, z analizo razvoja, sprememb in 
evolucije uporabe različnih lingvističnih registrov, potrebnih v komunikaciji medijev. 
Posvetili se bomo tudi odnosu med globalno in lokalno dimenzijo, kot tudi generacijsko, v 
širjenju, vzponu in zatonu jezika. 
 
Federica Frediani, raziskovalka senior in docentka na Univerzi italijanske Švice, je 
trenutno odgovorna za izobraževalni program platforme Middle East Mediterranean 
Freethinking Platform. Prejšnje akademsko leto je organizirala vrh Middle East 
Mediterranean Summer Summit 2018. Doktorirala je iz primerjalne književnosti literarnega 
besedila na Univerzi v Sieni. Raziskovanje dr. Frediani se posveča predvsem predstavam, 
kulturni ustvarjalnosti in političnim ter medkulturnim dinamikam v Sredozemlju. Objavila je 
več knjig in člankov o popotniški literaturi, predvsem ženskih avtoric, in o odnosih med 
državami južnega in severnega Sredozemlja. Sodelovala je tudi v ciklu dokumentarnih 
oddaj “Lady Travellers”, ki jo je televizija Rai Storia posvetila popotnicam, in v različnih 
radijskih oddajah švicarske radiotelevizije. 
 
Dogodek organizira Veleposlaništvo Švice v Sloveniji, v sodelovanju z Italijanskim 
inštitutom za kulturo v Sloveniji, z Generalnim konzulatom Italije v Kopru in Oddelkom za 
italijanščino Fakultete humanističnih študij Univerze na Primorskem. 
 
Datum: Petek, 19. oktober 2018 
Ura: 10.00 – 11.30 
Organizacija: Veleposlaništvo Švice v Ljubljani 
V sodelovanju z Italijanskim inštitutom za kulturo v Sloveniji ter Generalnim konzulatom 
Italije v Kopru.  
Vstop: prost 
Kraj: Univerza na Primorskem, Titov trg 5, Koper 
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